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Új termékek, új megoldások 
 

Az új 360 fokos IP kamera PanoReflect objektívvel 

van felszerelve, amely újgenerációs megoldásként 

intelligens biztonságtechnikai megoldást kínál.   

Az alábbi ábrasor jól érzékelteti három IP kamera 

megoldás közötti különbséget.  

Az első képen jól látszik, hogy a hagyományos IP ka-

merával, ugyanazon terület megfigyeléséhez, négy IP 

kamerára van szükség. Ezzel a módszerrel a terület teljes 

lefedését kiváló képminőséggel tudjuk megoldani.    

A második ábra egy halszem optikával szerelt kameraképét 

mutatja. Ez az egykamerás megoldás, csak a kékkel jelölt 

területen ad kiváló minőségű képet. Nagyobb területen csak 

alacsonyabb minőségű illetve torzított kép jelenik meg, így a 

felismerés nehézkessé válhat. 

Megoldást az új PanoReflect objektívvel felszerelt IP kamera 

jelent. Nagy előny, hogy egy kamera installálásával 2-3 MP-es 

kamera esetén 6.4 méter átmérőjű, 5 MP-es kamera esetén 

10.5 méter átmérőjű területen érhető el kiváló képminőség.   

 

 

Személyes tapasztalatok és statisztikai adatok igazolják, hogy növekvő 

gondot jelent az illegális szemétlerakás, annak tettenérése, bizonyítása. 

Az új időjárásálló mobil kamera egység, a hozzátartozó szerverrel, 

VMS-el, mobil routerrel és antennakészlettel olyan folyamatos, vagy pre-

alarm felvételek készítésére alkalmas, amely alkalmas arra, hogy könnyű 

telepítésével, stabil működésével meggyőző bizonyítékot szolgáltasson a 

hatóságok részére.   

Mobilitásával, az illegális szemétlerakások megfigyelése mellett, további 

felhasználási lehetőségeket is kínál. Ilyen például az építési- és határte-

rületek megfigyelése, vagy az erdőgazdálkodás és állattenyésztés 

területe is.    

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Vezeték nélküli felvonó 

Épületek videó rendszerének megvalósítása során, több alkalommal 

szembesültünk a felvonókban telepítendő kamerák kábeleinek vezetési 

nehézségével. A koaxiális kábelek és tápkábelek hagyományos telepítése, 

különösen a sokemeletes épületek esetén okoz nehézséget. 

Egy professzionális vezeték nélküli megoldás segítségével ez a telepítési 

probléma nemcsak áthidalható, de a karbantartási költségek is jelentősen 

csökkenthetők.  

A WE-101D adó-vevő egység akár 100 eme-

letes épület liftjeibe telepített kamera képét 

közvetíti a központba.  

A 2400~2483 MHz frekvenciatartományban 

működő eszköz nagy távolságra interfe-

renciamentes, nagy felbontású, valós idejű, 

vezeték nélküli videó és hangátvitelt biztosít. 
 

 

 

Kézi éjjellátó rendszer – All-in-one 

Az éjjellátó termékeket többfunkciós használatra tervezték. Ezek a kézi eszközök hatékonyan 

alkalmazhatók az ipar különböző területein, a bűnözés megelőzésére és felderítésére, titkos 

műveletekben, a biztonság biztosítására. Kormányzati és polgári szervezetek eredményesen 

használhatják éjszaka vagy alacsony fényviszonyok mellett, növelve a sérült vagy elveszett 

emberek sikeres korai felismerését, megtalálását.  

 

A Spotter olyan professzionális kézi infravörös éjjellátó kamera, 

amely egy 63 mm-es LED képernyőn jeleníti meg, az akár 500 

méter távolságban történő eseményt, és azt rögzíti is. 

Ideális minden olyan helyzetben, ahol a gyenge fényviszonyok, a 

sötétség zavarja a megfigyelést és az események rögzítését. 

A 850 nm-es IR frekvencián dolgozó kamerának nincs szüksége 

környezeti fényre, 20x-os optikai zoommal dolgozik, látószöge 

25. A 3.5Ah-ás akkumulátor 20 órás működést biztosít.  

A használathoz igazított, jól kezelhetőséget nyújtó formatervezett, 

könnyű (1300g), vízálló ház a megbízható működést garantálja. 

 

A Sentinel kompakt infravörös éjjellátó kamera, kristálytiszta IR 

kép látható, akár 50 méterről, a 63 mm-es LED kijelzőn.    

Szolgáltatásaiban eltérő a 100 méter távolságra „látó” Sentinel 

Ultra és Sentinel Pro típus. 

Szolgáltatások között említendő, hogy USB porton keresztül 

könnyen letölthető a felvétel, állítható a megvilágítás és 

háttérvilágítás szintje, fókuszállítási lehetőség van 20-100 méter 

közötti távolságnál. Dokkoló egységet tartalmaz a töltéshez, 

övtáskát a kényelmes használathoz. 

Biztonsági, keresési és mentési feladatokhoz jól használható. 
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